## Дома не скучаем, пожарную безопасность изучаем!

30 апреля в России отмечается День работников пожарной охраны, установленный указом президента РФ от 30 апреля 1999 года. История пожарной охраны России начинается с "Наказа о градском благочинии", принятого 30 апреля (10 мая по новому стилю) 1649 года.

Пожарная безопасность для детей — один из важных вопросов, которому должны уделять большое внимание. Грамотное поведение по предотвращению и во время возникновения критической ситуации может спасти жизнь.

Воспитанники дошкольного отделения вместе с родителями дома не скучают, а занимаются творчеством (рисуют, играют, создают видеоролики)

- Пожарная безопасность (группа Паровозик)
- Пожарная безопасность (группа Лукоморье-1)
- Пожарная безопасность (группа Лукоморье-2)

## Спасибо вам за ваше творчество!





















